

Программа «Преобразование сознания».

Вступление.

Приобретенная вами программа «Преобразование сознания» направлена на развитие и совершенствование навыков личности в период кризисных явлений и социальных изменений, которые являются всеобъемлющими.

Из-за новых условий изменились, а иногда попросту рухнули старые планы. Но это поправимая задача, поскольку планы можно видоизменить с учетом новых условий, используя программу «Новая эра».

Сложнее другое: рухнули прежние представления, относящиеся к жизни в социальном обществе. Причем, изменения произошли не в какой-то одной сфере (в финансовой, например), а буквально повсюду.

Высокая инфляция, постоянное переписывание законов в сторону их ужесточения, новые и новые запреты, нарушение сложившихся логистических и коммуникационных схем – всё это совершенно неожиданно превращается в повседневность в кризисные периоды.

Даже те, кто всего несколько лет назад ощущали себя «хозяевами жизни», уверяя, что жизнь удалась, в такое время пребывают в неуверенности, а некоторые подверглись преследованию, потеряют большую часть своего состояния.

Разум всегда готовится к возможным трудностям, но к **большому объему неприятных неожиданностей он не готов** у большинства людей.

Груз навалившихся задач разум воспринимает как непреодолимые проблемы, поскольку изменений много и им не видно конца и краю.

Можно считать, что разум испытывает стресс, поскольку большинство планируемых действий, основанных на прежнем опыте, он не может расценивать как эффективные в новых условиях.

В такое время, к примеру, берешь в ипотеку квартиру вроде бы на выгодных условиях. Но уже завтра выясняется, что задним числом условия изменены и ты попадаешь в ситуацию, ухудшающую твоё положение.

Аналогичная история с бизнесом: подчас власти агитируют за его ведение, рисуя радужные возможности. Вскоре выясняется, что ты оказался в ловушке: вместо обретения рискуешь многое потерять по причинам, которые от тебя не зависят.

Из состояния «запутанности» нужно как-то выходить.
Необходимо преобразить разум к действиям в новых, не всегда благоприятных условиях

Приобретенная вами программа поможет выйти из состояния неуверенности или оцепенения с тем, чтобы результативно действовать как принято говорить, «в ближайшей перспективе», т.е. в краткосрочном периоде.

С чего начинать работу с программой?

Прежде всего необходимо принять мысль о том, что текущий момент нет реальной возможности строить планы далеко вперед, как это было прежде. Предстоит сосредоточиться на решении множества задач в краткосрочной перспективе в самых разных областях жизни.

Для этого полезно некоторое время уделить воспоминаниям и выявить для себя моменты, которые можно обозначить словами «где я прокололся?»

Эта работа выполняется без прослушивания программы.

Вспомнив такие моменты и записав их на бумаге, осознаешь хоть и задним числом ситуации, когда твоим сознанием манипулировали другие люди через идеи или уговоры в процессе общения.

Такая внутренняя работа необходима для развенчания мифа о собственной «непогрешимости».

Поэтому, возьмите лист бумаги и 1-2 вечера предайтесь воспоминаниям о событиях, участие в которых привело к результату, обратному ожидаемому.

Покончив с идеей непогрешимости своего сознания, переходите к прямолинейному способу оценки ситуации.

Изменяющиеся условия требуют решения задач на новой основе.

Например, иссяк пассивный доход, который вы получали раньше.

Предположим, вы сдавали под мастерскую свой гараж, но теперь этот бизнес запретили, а арендатор съехал.

Вы привыкли к старому источнику пассивного дохода, но по независящим от вас причинам он стал недоступен.

Когда подобные каналы, связанные с доходом, перекрываются один за другим, сознание испытывает стресс и не может предложить новых решений.

Но решения есть и найти их можно только после преобразования разума.

В случае с гаражом, например, вы можете обнаружить, что просто заикнулись на проверенном способе получения дохода. Гаражом вы не пользуетесь, но как источник дохода он вас всегда устраивал.

Вполне возможно, что после работы с программой, вы придете к выводу о том, что гараж лучше продать, а вырученные деньги перевести в криптовалюту, хранимую на «холодном» кошельке.

Доходность криптовалюты, даже при ее простом хранении, превышает доходность банковских депозитов. Даже если в какой-то период криптовалюта потеряла в цене, то она никуда не исчезла с вашего кошелька. Через какое-то время она снова вернется к прежней цене и даст прибыль, часто в несколько раз превышающую начальное вложение.

Сознание же, прежде искало варианты выгодного вклада в банке, хотя как показывает практика последнего времени, депозиты замораживаются, меняются начальные условия их размещения, а подчас они вообще пропадают. Депозит в банке – это решение, основанное на прошлом опыте, но не соответствующее новым реалиям.

При работе с программой вы не ищите новые схемы. Они как бы сами рождаются в вашей голове за счет того, что в нее вклиниваются вроде бы непонятно откуда новые представления, с которыми не связан предыдущий жизненный опыт.

Как правильно работать с программой?

Сохранив программу на стационарном устройстве, дополнительно загрузите ее в свой телефон или диктофон, если им пользуетесь.

Прослушивать программу можно как через стационарную аппаратуру, где качество звука выше, так и через мобильные устройства, несмотря на некоторую потерю качества звука.

Обзаведитесь блокнотом и ручкой, чтобы они были поблизости при необходимости.

Очередным стрессом для сознания служит та или иная информация, которая до нас доходит и воспринимается как источник потенциальной угрозы.

При этом в условиях кризиса первое желание состоит в том, чтобы «закрыться» от всякого рода новостей, как от источника неприятностей. Это желание связано со старой схемой работы сознания, когда плохие новости, которые могли коснуться нас непосредственно были большой редкостью.

Теперь, к примеру, новость относительно автопрома может быстро коснуться вас, если она связана с санкциями, уходом с рынка компаний, изменением порядка техобслуживания или эксплуатации транспорта.

В такой ситуации незнание (новости/информации) не освобождает от последствий такого незнания.

Поскольку разум стремится отмахиваться от неприятных новостей, следует записывать в блокнот те из них, на которые тем или иным образом вероятнее всего придется реагировать или учитывать их. Можно коротко записывать те новости, которые вызывают у вас раздражение.

Раздражение – это ощущение, связывающее как сознание, так и подсознание. Не задаваясь вопросом «что делать?» следует просто зафиксировать в блокноте потенциально опасную информацию.

Записывая ее в блокноте, вы тем самым переносите ее в подсознание, как видимый образ.

Если этого не делать, а просто ограничиться «мыслью», то переноса в подсознание не будет, поскольку нет видимого образа информации (письменной записи). В нашей голове мысли появляются столь часто, что мы попросту не можем наладить их «учет».

Записанную информацию разум, после использования программы, начнет обрабатывать не методом синтеза, как было ранее, а методом разделения.

Метод разделения – это своего рода «рассечение Гордиева узла», когда прежде увязанные между собой понятия, оказываются свободными друг от друга. В итоге решения носят принципиально иной характер, чем прежде.

При работе с программой вы непременно заметите, что стали весьма прохладно относиться к мнению других людей по тому или иному вопросу и к их советам. Начнет превалировать ваше собственное мнение, как основа решений и поступков.

Это означает, что вы не полностью, но в значительной мере вышли из-под влияния социума, незримо манипулировавшего вами прежде.

Таким образом, правильная работа с программой сводится к двум главным условиям:

Условие 1.

Ведение списка таких новостей из самых разных источников, которые вас уже коснулись, либо могут коснуться вас неблагоприятно в перспективе. Не нужно тратить эмоции сознания на их оценку. Записывая очередную новость, вы переносите ее в подсознание для решения методом разделения.

Условие 2.

Прослушивание программы следует проводить более активно, по мере назревания того, что вы привычно называете словом «проблема» или «угроза». Нет никаких обязательных нормативов по количеству прослушиваний программы в день или неделю.

Прослушивать ее следует по мере необходимости, опираясь на внутреннее желание это делать.

При прослушивании не ставьте перед собой задачу получить мысленный ответ сразу после окончания мелодии или в конкретное время.

Решение, сформированное совместно разумом и подсознанием всегда приходит внезапно.

От озарения оно отличается тем, что в озарении решение формируется на основе синтеза.

Решения методом разделения можно отнести к разряду принципиальных, когда вместо улучшения старого решения, ставшего неэффективным, вы принимаете новое, часто диаметрально отличающееся от старого.

Это не поиск новизны, для которого есть отдельная программа, а решение на принципиально иной основе.

К примеру, длительное время вы прибегали к покупке недвижимости как способу накопления материальных благ и получения дополнительного дохода от сдачи в аренду.

В настоящее время законодательство ужесточает настолько быстро, что можно неожиданно для себя оказаться привлеченным к ответственности и лишиться всего.

Рядового мастера участка, опять же, к примеру, могут «назначить» виновным за происшествие на предприятии. Решением судебных органов для возмещения ущерба законно могут забрать то, что накапливалось и создавалось годами. При этом никого не будет интересовать, что ответчик попросту «стрелочник». В прежние времена такой практики не было. Но она появилась и это нужно учитывать.

Соответственно, проецируя на себя потенциальную угрозу (опасность) с использованием программы «Преобразование сознания», для своей ситуации необходимо искать новое (принципиально иное) решение, относительно того, в каком виде дальше приобретать и хранить материальные блага.

Универсального ответа нет, поскольку для каждого он будет иной т.к. все находятся в разных начальных условиях, несмотря на общие неблагоприятные факторы.

Пожелание.

В случае, если при работе с программой у вас возникнут вопросы – обязательно обращайтесь к нам за консультацией.

Лучше потратить немного времени, чтобы спросить и получить правильный ответ, чем долгое время что-то делать ошибочно, не получая необходимого результата.

